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   Вірно заповнене поле «Призначення
платежу» повинно виглядати так:
*;101;ХХХХХХХХХХ;текст призначення в
довільній формі, який містить назву або
ПІБ платника податків
* - обов’язковий символ
; - обов’язковий символ
101 – код виду сплати відповідно до
Порядку 666 у випадку сплати самостійно
визначеного податкового зобов’язання
(додаток 1 до Порядку 666)
; - обов’язковий символ
ХХХХХХХХХХ – код платника (ЄДРПОУ
для юридичної особи, реєстраційний
номер облікової картки платника податків
(ідентифікаційний код) для фізичної особи
або серія, номер паспорту для осіб, які
відмовись від коду). Саме до ІКП платника
з цим кодом буде зарахована сплачена
сума платежу.
; - обов’язковий символ.
 Приклад заповнення поля
"Призначення платежу" в
розрахунковому документі:
На сплату суми грошового зобов'язання
з єдиного податку підприємством
«ХХХ», що має код 20120559:
* ;101; 20120559; Єдиний податок за І
квартал підприємства «ХХХ»; ; ;
1 2 3 4 5 6  7 
*;101;20120559;єдиний податок за І
квартал підприємства «ХХХ»
Поле 5,6,7 – не заповнюється;

Вищезазначені вимоги необхідно
враховувати при заповненні платіжних
документів (в тому числі також при сплаті
через банківські термінали, системи Інтернет-
банкінгу) та вимагати від операторів-касирів
банків, поштових відділень вірного
заповнення поля «Призначення платежу».
У разі сплати податку на невірний рахунок,
платник податків може звернутися до Центру
обслуговування платників за місцем
реєстрації для проведення звірки. Якщо
платежі відсутні у інтегрованій картці
платника, суб'єкту господарювання необхідно
написати заяву на переведення коштів. У
заяві зазначаються обов'язкові реквізити
суб'єкта господарювання (фізичної особи -
підприємця): прізвище, ім'я, по батькові,
реєстраційний номер облікової картки
платника податків (ідентифікаційний номер),
місце реєстрації. Крім того, вказується номер
рахунку, на який були перераховані кошти,
дату, суму та номер платіжного документу.
Також, зазначається напрямок
перерахування коштів (або на інший
бюджетний рахунок, або на рахунок
платника) та причини такого повернення. До
заяви додається документ, що підтверджує
факт сплати податку. Заяву можна подати до
будь-якого Центру обслуговування платників.
Ці ж дії суб'єкт господарювання може
здійснити через сервіс Електронний кабінет,
подавши заяву в електронній формі через
приватну частину за ідентифікатором форми
F 1302001, або у довільній формі через меню
«Листування з ДПС».
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       Нараховані і сплачені суми податків,
зборів та інших платежів до бюджетів,
ЄСВ обліковуються в інтегрованих картках
платників (ІКП), які відкриваються
органами ДПС за кожним платником та
кожним видом платежу, які повинні
сплачуватися такими платниками.
     Для того, щоб сплачена сума вірно
відобразилася в ІКП платника податків,
необхідно чітко дотримуватись вимог 
 наказу МФУ від 24.07.2015 №  666 (із
змінами) «Про затвердження Порядку
заповнення документів на переказ у разі
сплати (стягнення) податків, зборів, митних
платежів, єдиного внеску, здійснення
бюджетного відшкодування податку на
додану вартість, повернення помилково
або надміру зарахованих коштів».
   Саме поле «Призначення платежу»
використовується для обліку сплачених
сум в ІС «Податковий блок» для
ідентифікації платника податку та
занесення сплаченої суми до його ІКП. В
разі некоректного заповнення цього поля
сплачена сума буде обліковуватись окремо
як нез’ясована, а в ІКП може виникнути
податковий борг, на який буде
нараховуватися пеня та штрафні санкції за
несвоєчасну сплату платежу. Навіть у
випадку уточнення призначення
нез’ясованого платежу на підставі заяви
платника  така сума буде внесена до ІКП
платника податків не раніше дати поданої
ним заяви. За період існування
податкового боргу в ІКП буде нараховано
пеню та штрафні санкції відповідно до
чинного законодавства.

https://t.me/infoTAXbot

